



ТУР'Є-РЕМЕТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Ужгородського району Закарпатської області
Комісія з питань техногенно – екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій

ПРОТОКОЛ № 22
позапланового засідання Комісії

31.12.2021 р.

с. Тур'ї Ремети

Головуюча: Девіцька Надія Павлівна – сільський голова, голова Комісії;

Присутні члени Комісії:

Крупчинська Олександра Ярославівна – перший заступник сільського голови;

Король Володимир Іванович – заступник сільського голови з питань діяльності, виконавчих органів ради, заступник голови Комісії;

Біган Михайло Михайлович – керуючий справами (секретар) виконавчого апарату сільської ради

Коряк Марія Федорівна – головний бухгалтер, завідувач відділом бухгалтерського обліку та звітності сільської ради;

Пловайко Владислав Михайлович – староста у селах Турички, Лумшори, Липовець, Лікіцари;

Цвік Йосип Іванович – староста у селах Порошково, Мокра, Маюрки;

Порядок денний:

1. Про стан дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах та підсумки купального сезону на території Тур'є-Реметівської сільської ради.

СЛУХАЛИ:

Мадяра Ю. М. – головного спеціаліста з питань ведення військового обліку та цивільного захисту сільської ради, який ознайомив з листом Ужгородського РУ ГУ ДСНС України в Закарпатській області від 30.12.2021 № 27-02/348 щодо заходів безпеки та попередження загибелі людей на воді.

На території Тур'є-Реметівської сільської територіальної громади місця масового відпочинку людей на водних об'єктах – земельні ділянки берегової території з прилеглим водним простором, призначені для організованого відпочинку людей на прибережних захисних смугах водних об'єктів або

островах, та водні об'єкти, на яких розташовані засоби розваг і атракціони, а також місця для фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, аматорського і спортивного рибальства та рятувальні команди відсутні.

З метою недопущення виникнення нещасних випадків необхідно провести відповідну інформаційно-профілактичну роботу серед населення з питання дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах.

Комісія з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію Мадяра Ю. М. – головного спеціаліста з питань ведення військового обліку та цивільного захисту сільської ради про стан дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах та підсумки купального сезону на території Тур'є-Реметівської сільської ради взяти до відома.

2. Старостам старостинських округів сільської ради проводити відповідну інформаційно-профілактичну роботу серед населення з дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах.

3. Головному спеціалісту з питань ведення військового обліку та цивільного захисту сільської ради Мадяру Ю. М. підготувати відповідну інформацію щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах для оприлюднення на офіційному веб сайті сільської ради.

Сільський голова, голова Комісії

Надія ДЕВІЦЬКА

Протокол вела

Олександра КРУПЧИНСЬКА